



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 16/11/2023

گورنر HOCHUL نے برقی گاڑیوں کے بنیادی ڈھانچے کی تعمیر کے معروف ملکی پروگرام کو آگے بڑھایا ہے

اس پروگرام میں تبدیلیوں سے EV چارجنگ کے بنیادی ڈھانچے کی ترقی میں تیزی آنے گی اور چارجنگ کے بنیادی ڈھانچے میں کی گئی کل سرمایہ کاری میں \$4 بلین کو ترغیب ملے گی

مجموعی طور پر EV کا بجٹ \$701 ملین سے بڑھ کر \$1.24 بلین ہو گیا ہے، جس میں محروم کمیونٹیز میں معاونتی پروگرامز کے لیے فنڈنگ کی مدد میں \$372 ملین شامل ہیں

ان تبدیلیوں کا مقصد یہ ہے کہ برقی گاڑیوں کو، خاص طور پر پسماندہ کمیونٹیز کی جانب سے اپنانے میں اضافہ کیا جائے۔

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاست نیو یارک کے پبلک سروس کمیشن کی جانب سے نیو یارک کے برقی گاڑیوں کے "میک ریڈی" پروگرام میں اہم تبدیلیاں کی گئی ہیں تاکہ صفر اخراج والی برقی گاڑیوں کی جانب منتقلی میں تیزی لائی جائے۔ EV چارجنگ کے بنیادی ڈھانچے کی ترقی میں تیزی لانے کے لیے، آج کی یہ تبدیلیاں ڈیزائن کی گئی ہیں تاکہ رینج کے بارے میں تشویش پر قابو پایا جا سکے اور اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک کے شہریوں کو آسان اور قابل اعتماد EV چارجنگ تک رسائی حاصل ہو۔ مشترکہ طور پر، آج اعلان کردہ پروگرامز سے توقع کی جا رہی ہے کہ برقی گاڑیوں کے چارجنگ کے بنیادی ڈھانچے کے لیے کل سرمایہ کاری میں \$4 بلین کی حوصلہ افزائی ہو گی۔ نیو یارک کے زیادہ سے زیادہ شہری روزانہ برقی گاڑیوں پر منتقل ہو رہے ہیں، جن میں آج سڑکوں پر 175,000 برقی یا پلگ ان ہائبرڈ EV گاڑیاں موجود ہیں، اور 2030 تک تقریباً 3 ملین کی توقع کی جا رہی ہے۔

"ہمارے ملک کے آب و ہوا کے اہم اہداف تک پہنچنے کی خاطر، نیو یارک کی جانب سے صاف نقل و حمل کے مستقبل کی طرف ہماری منتقلی کو تقویت دی جا رہی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "نیو یارک کے مزید شہری برقی گاڑیوں کی جانب منتقل ہو رہے ہیں، اور پوری ریاست میں چارجنگ کا قابل رسائی بنیادی ڈھانچہ بنانے کے لیے، ہم سخت محنت کر رہے ہیں۔ آج کے اعلان کردہ پروگرام میں بہتری کے اقدامات سے مزید لوگوں کو یہ ترغیب ملے گی کہ EV گاڑیاں رکھی جائیں، جو ایک صاف اور پائیدار مستقبل کی تعمیر میں مدد دیں گی۔"

پبلک سروس کمیشن کے صدر Rory M. Christian نے کہا، "PSC کی جانب سے ایک طویل عرصے سے ریاست نیو یارک میں آب و ہوا کے اہداف کے حصول کے سلسلے میں نقل و حمل کے شعبے کی برق کاری کی اہمیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔ ان اہداف کو آگے بڑھانے کے لیے، PSC نے برقی گاڑیوں (electric vehicle، EV) کے چارجنگ کے بنیادی ڈھانچے کی ترقی کی حوصلہ افزائی کرنے کے لیے پالیسیاں اپنائی ہیں، اور آج کا فیصلہ ہمارے ملک کے معروف EV پروگراموں کے ساتھ پیش رفت کرتا ہے۔"

پبلک سروس کمیشن (Public Service Commission، PSC) کی طرف سے منظور شدہ تبدیلیوں میں مجموعی شرح دہندگان کی مالی اعانت سے چلنے والے EV میک ریڈی پروگرام کو \$701 ملین سے بڑھا کر \$1.24 بلین کرنا شامل ہے، جس میں پسماندہ کمیونٹیز میں پروگرامز کی معاونت کے لیے فنڈنگ کی مدد میں \$372 ملین شامل ہیں، جو

کہ \$206 کے پچھلے بجٹ میں ایک بڑا اضافہ ہے۔ بجٹ کے اس اضافے میں، براہ راست موجودہ فاسٹ چارجنگ پروگرام کے ہدف کو 1,500 چارجنگ اسٹیشنز سے بڑھا کر 6,302 چارجنگ اسٹیشنز کرنا شامل ہے، جس کے ساتھ ہی نیو یارک میں EV چارجنگ کے بنیادی ڈھانچے کی تعمیرات میں تیزی لانے کے لیے بلند سطحوں کی ترغیبات شامل ہیں۔

کئی پروگرامز کے ذریعے پسماندہ کمیونٹیز میں سرمایہ کاری میں 81 فیصد اضافہ کیا گیا جو بڑھ کر \$372 ملین ہو گئی، جہاں اس بات کو یقینی بنایا گیا کہ نیو یارک کے تمام شہریوں کو صاف نقل و حمل میں سرمایہ کاری سے فائدہ پہنچے۔ آج کے فیصلے کے ذریعے ایک نیا، اختراعی مائیکرو موبلٹی میک ریڈی پروگرام متعارف کروایا گیا ہے، جو نیو یارک بھر میں پسماندہ کمیونٹیز میں ای بانیک، ای اسکوٹرز اور برقی نقل و حرکت کی دیگر اقسام کے چارجنگ کے بنیادی ڈھانچے کی حمایت کرتا ہے۔

علاوہ ازیں آج، کمرشل صارفین کے لیے ڈیزائن کردہ درمیانے اور پیوی ڈیوٹی کے میک ریڈی پائلٹ بجٹ کی قدر دگنی کرتے ہوئے \$58 ملین ہو گئی ہے، جس میں اہل لاگتوں اور گاڑیوں کے حوالے سے درخواست دہندگان کے لیے اضافہ شدہ لچک شامل ہے، جہاں پسماندہ کمیونٹیز میں اخراج میں کمی لانے کا ہدف مد نظر رکھا گیا ہے۔ PSC توقع کرتا ہے کہ درمیانے اور پیوی ڈیوٹی والے میک ریڈی پائلٹ میں تبدیلیاں لانے کے نتیجے میں اس اہم شعبے میں سرمایہ کاری کی راہیں کھل جائیں گی، اور بحری جہازوں کے مالکان اور یوٹیلیٹیز کے لیے اہم تجربہ حاصل کرنے کے مواقع پیدا ہوں گے، کیونکہ کمیشن کی جانب سے ایک الگ کارروائی میں وسیع تر پروگرامیٹک ضروریات زیر غور لائی گئی ہیں۔

آخر میں، PSC نے ایک الگ حکم میں کمرشل EV چارجنگ والے صارفین کے لیے نئے فائدہ مند نرخوں اور پروگراموں کی منظوری دی ہے۔ نئے پروگراموں کے تحت، کمرشل EV چارجنگ کرنے والے اس بات کے اہل ہوں گے کہ اپنے ڈیلیوری بلوں پر ڈیمانڈ چارج لاگت میں 50 فیصد تک چھوٹ یا سبسڈی حاصل کر سکیں۔ نیو یارک کی زیریں ریاست میں کمرشل EV چارجنگ کرنے والے صارفین بھی اہل ہوں گے کہ زیادہ بجٹ کرنے کے طریقے حاصل کرنے کے لیے نئے منظم چارجنگ پروگراموں میں حصہ لے سکیں جو گرڈ کے لیے بھی فائدہ مند ثابت ہوں۔ نیو یارک کی بالائی ریاست میں کمرشل منظم شدہ چارجنگ پروگرامز فی الحال ترقی کے مراحل میں ہیں اور 2024 میں ان کے دستیاب ہونے کی امید کی جاتی ہے۔

VP برائے پبلک پالیسی از Lyft Caroline Samponaro نے کہا، "ہمارے نقل و حمل کے نیٹ ورک کو برقی بنانا، موسمیاتی تبدیلی کے منفی اثرات کو ختم کرنے میں مدد کرنے کی خاطر ایک اہم قدم ہے، جو ریاست نیو یارک کے ساتھ ہمارا ایک مشترکہ ہدف ہے۔ یہی وجہ ہے کہ آج یہاں کی جانے والی سرمایہ کاریاں بہت اہم ہیں۔ ان سرمایہ کاریوں سے EV کو بڑے پیمانے پر اپنانے کی راہ میں حائل بنیادی رکاوٹیں دور کرنے میں مدد ملے گی، جبکہ ہمارے لیے یہ بھی ممکن ہو گا کہ سڑک پر Citi Bike والوں کی ای بانیکس چارج کر سکیں۔ اس اہم مسئلے پر گورنر Hochul اور عوامی خدمت کے محکمے کی قیادت پر ہم انہیں سراہتے ہیں۔"

CALSTART کے صدر اور CEO John Boesel نے کہا، "گورنر Hochul کی جانب سے آج کا یہ اعلان، برقی نقل و حمل کی طرف جامع منتقلی کے لیے ایک ماحول تیار کرتا ہے، نیو یارک کے نئے اور بہتر پروگرامز کے ذریعے مزید ڈرائیورز، جہازوں، اور کمیونٹیز کو صاف نقل و حمل کے فوائد پہنچائے جائیں گے، جہاں پسماندہ کمیونٹیز تک وسیع رسائی اور صاف ہوا کی فراہمی کے لیے لازمی درکار توجہ مرکوز کی گئی ہے۔"

نیو یارک سٹی ہاؤسنگ اتھارٹی (New York City Housing Authority، NYCHA) کے اثاثوں اور سرمائے کے چیف مینیجنگ افسر **Shaan Mavani** نے کہا، "مائیکرو موبلٹی اور EV چارجنگ کے اقدامات کے قابل عمل ہونے کے لیے گورنر Hochul اور PSC کی طرف سے اعلان کردہ یہ تبدیلیاں بہت اہم ہیں جنہیں NYCHA کی جانب سے متعارف کروایا جا رہا ہے یا تلاش کیا جا رہا ہے، تاکہ NYCHA کے رہائشیوں اور ہماری املاک کے آس پاس کی وسیع تر کمیونٹیز کو فائدہ پہنچایا جائے، اور اس لیے کہ ہم ریاست اور شہر کی جانب سے جرات مندانہ EV چارجنگ اور موسمیاتی منصوبوں میں حصہ ڈال سکیں۔"

Revel کے CEO اور شریک بانی **Frank Reig** نے کہا، "گورنر **Hochul** نے نیو یارک میں EVs کے لیے دروازے کھول دیئے ہیں، اور اس کے ساتھ ہماری ریاست کے لیے صاف ستھرے مستقبل کا وعدہ بھی وفا کیا جا رہا ہے، **Revel** کی جانب سے پبلک فاسٹ چارجنگ بنیادی ڈھانچے کا سب سے بڑا نیٹ ورک کمیونٹیز کے لیے لایا جا رہا ہے جو صفر اخراج والی EVs سے سب سے زیادہ فائدہ اٹھائیں گی۔ گورنر کا نیا تعمیری پروگرام اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ NYC سے ہماری وابستگی کامیابی سے ہمکنار ہو گی۔"

Livingston کے شریک بانی اور صدر **Jason Zarillo** نے کہا، "لیونگسٹن انرجی گروپ، EV کو اپنانے کے لیے جاری وابستگی پر گورنر اور PSC کی تعریف کرتا ہے۔ EV کے ضروری بنیادی ڈھانچے کی تعیناتی کے لیے ہم پرعزم ہیں اور ہم نے اپنے نیو یارک کے مختلف مقامات پر ایک سو سے زائد ملازمین کو شامل کرنے کے ساتھ جدید ترین مینوفیکچرنگ سہولت گاہ میں کئی دسیوں ملین ڈالرز کی سرمایہ کاری کی ہے۔ پورے نیو یارک میں ہم نے ہزاروں چارجرز نصب کیے ہیں، جہاں ہمارے بہت سے صارفین میک ریڈی پروگرام کے فوائد سے مستفید ہو رہے ہیں۔ اس طرح کے پروگرامز ہی ہوتے ہیں جن کی وجہ سے EVs کی خریداری کرتے ہوئے صارفین پر اعتماد محسوس کرتے ہیں۔"

ماحولیاتی دفاعی فنڈ میں گرڈ ماڈرنائزیشن اسٹریٹجی کی ڈائریکٹر **Pamela MacDougall** نے کہا، "ہم گورنر **Hochul** اور پبلک سروس کمیشن کو سراہتے ہیں کہ گاڑیوں کی چارجنگ کو ترجیح دی جا رہی ہے اور پسماندہ کمیونٹیز تک فنڈز کی رسائی کو نمایاں طور پر بڑھایا جا رہا ہے۔ برقی گاڑیوں کی چارجنگ کے لیے فنڈز کی توسیع سے برقی گاڑیوں کی جانب منتقلی کی حمایت کرنے کے لیے نیو یارک کی حیثیت ایک قومی رہنما کے طور پر مزید مستحکم ہو جاتی ہے، جو ریاست کے آب و ہوا کے جرات مندانہ اہداف تک پہنچنے کے لیے ایک ضروری قدم ہے۔ ماحولیاتی دفاعی فنڈ کی جانب سے درمیانے اور ہبوی ڈیوٹی گاڑیوں کی چارجنگ کے بنیادی ڈھانچے کو لاگو کرنے اور توسیع دینے کے لیے ضروری اگلے اقدامات کے ذریعے ریاست کی مدد جاری رکھی جائے گی۔"

ریاست نیویارک کا پورے ملک کی قیادت کرنے والا ماحولیاتی منصوبہ

ریاست نیو یارک کے قومی سطح کے ماحولیاتی ایجنڈا میں ایک منظم اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کیا گیا ہے جو گھرانوں کے لیے پائیدار ملازمتیں پیدا کرے، تمام شعبوں میں سرسبز معیشت کو فروغ دے، اور اس بات کو یقینی بنائے کہ صاف توانائی کی سرمایہ کاریوں کی مراعات کے 40 فیصد ہدف کے ساتھ، کم از کم 35 فیصد پسماندہ کمیونٹیز کے لیے دستیاب بنائی جائیں۔ موسمیاتی اور صاف توانائی سے متعلق ملک کے بعض انتہائی پُر عزم اقدامات سے رہنمائی حاصل کرتے ہوئے نیویارک 2040 تک کاربن کے صفر اخراج والے بجلی کے شعبے کے حصول کی راہ پر گامزن ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار، اور وسط صدی تک معیشت کو کاربن سے پاک کرنے جیسے اقدامات شامل ہیں۔ نیو یارک کی جانب سے صاف توانائی پر بے مثال سرمایہ کاری کرنا اس تبدیلی کا ایک کلیدی سنگ بنیاد ہے، جس میں پوری ریاست میں بڑے پیمانے والے 145 قابل تجدید اور ٹرانسمیشن پروجیکٹس میں \$55 بلین سے زائد، عمارتوں سے ہونے والے مضر اخراجات کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کا حجم بڑھانے کے لیے \$3.3 بلین، صاف نقل و حمل والے اقدامات کے لیے \$1 بلین سے زائد، اور NY گرین بینک کے وعدوں کی مدد میں \$2 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاریاں شامل ہیں۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں سال 2021 میں نیو یارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 165,000 سے زائد ملازمتوں کی معاونت کر رہی ہیں اور سال 2011 کے بعد سے تقسیم شدہ شمسی شعبے میں 3,000 فیصد سے زیادہ کی ترقی لا رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسیوں کے اخراج میں کمی اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیو یارک نے صفر اخراج کرنے والی گاڑیوں کے ضابطے بھی بنائے ہیں، جن کے تحت 2035 تک پابند بنایا جائے گا کہ ریاست میں فروخت کی جانے والی تمام نئی مسافر گاڑیاں اور لائٹ ڈیوٹی ٹرکس صفر اخراج کرتے ہوں۔ یہ شراکت داریاں نیو یارک کے ماحولیاتی اقدامات کو مسلسل آگے بڑھا رہی ہیں، جس کے تحت 400 رجسٹر شدہ اور 100 سے زیادہ سرٹیفکیٹ یافتہ ماحولیاتی طور پر اسمارٹ کمیونٹیز، تقریباً 500 آلودگی سے پاک کمیونٹیز اور ریاست بھر میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں ہوا کی آلودگی اور ماحولیاتی تبدیلیوں سے نمٹنے کے لیے ہوا کی نگرانی کی سب سے بڑی ریاستی پیش رفت پہلے سے ہی عمل میں ہے۔

کمیشن کی ویب سائٹ www.dps.ny.gov پر کمیشن دستاویزات کے سیکشن میں جا کر اور کیس نمبر E--18 [EV] 0138 سپلائی آلات اور بنیادی ڈھانچہ] اور E-0236-22 [متبادل کمرشل برقی گاڑی کی چارجنگ کے لیے

روایتی ڈیمانڈ پر مبنی ریٹ کی ساختیں] کے ان پٹ باکس میں آج کے فیصلے حاصل کیے جا سکتے ہیں جن پر "کیس/معاملہ نمبر تلاش کریں" کا لیبل لگا ہوا ہے۔ بہت سی لائبریریاں مفت انٹرنیٹ تک رسائی فراہم کرتی ہیں۔ کمیشن کی یہ دستاویزات، کمیشن کے فائل آفس، 14th floor, Three Empire State Plaza, Albany, NY 12223، سے بھی حاصل کی جا سکتی ہیں۔ اگر آپ کو انگریزی سمجھنے میں دشواری پیش آتی ہو تو، اس اخباری اشاعت کے بارے میں زبان کی مفت مدد کی خدمات کے لیے براہ کرم ہمیں 1-800-342-3377 پر کال کریں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)